## VIVERCON S.A.



Campamento y oficina: Km. 16.5, vía Guayaquil-Salinas • Teléfono: (04) 2046256 - 2046195 Guayaquil-Ecuador

Guayaquil, noviembre 26 del 2015

Exp.70536

Señor don
PEDRO VICENTE VERDUGA CEVALLOS
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle, por medio del presente, que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía VIAL VERDUGA CEVALLOS, CONSTRUCTORES ASOCIADOS, VIVERCON S. A. reunida el día de hoy noviembre 26 del 2015, resolvió por unanimidad REELEGIRLO para el cargo de GERENTE GENERAL, por el período estatutario de CINCO AÑOS.

En el desempeño del cargo le corresponde ejercer, entre otras atribuciones, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual, de acuerdo a lo establecido en los Artículos Décimo Cuarto y Décimo Sexto del Estatuto Social.

La compañía VIAL VERDUGA CEVALLOS, CONSTRUCTORES ASOCIADOS, VIVERCON S. A. se constituyó mediante escritura pública autorizada ante el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil Abogado Eduardo Alberto Falquez Ayala el 19 de octubre de 1993, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón el 5 de noviembre de 1993.

Atentamente.

VICTORIA AUGUSTA VERDUGA CEVALLOS DE ARGUELLO

Presidente de la Junta

ACEPTO, el nombramiento de GERENTE GENERAL, de la compañía VIAL VERDUGA CEVALLOS,

CONSTRUCTORES ASOCIADOS, VIVERCON S. A

Guayady In priembre 26 del 2015

PEDROVICENTE VERDUGA CEVALLOS

C.C. # 0700496490



## Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:57.758 FECHA DE REPERTORIO:01/dic/2015 HORA DE REPERTORIO:09:35

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha primero de Diciembre del dos mil quince queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía VIAL VERDUGA CEVALLOS, CONSTRUCTORES ASOCIADOS, VIVERCON S.A., a favor de PEDRO VICENTE VERDUGA CEVALLOS, de fojas 46.247 a 46.249, Registro de Nombramientos número 14.878.

ORDEN: 57758

Guayaquil, 02 de diciembre de 2015

REVISADO POR:

Ab. Angel Aguilar Aguilar REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPANIAS DE GUATAGUIE

RECIRIO DE COMPANIAS DE GUATAGUIE

HORA:

18 DIC 2015 16:00 Receptor: Michelle Calderon Palacins
Firma: Model A Firma:\_\_\_